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WOLNOSTOJĄCYCH Z WEWNĘTRZNYMI INSTALACJAMI GAZU,

34-200 SUCHA BESKIDZKA

ATTYKA
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- WYMIARY NA LINIACH WYMIAROWYCH PODANO W [cm]
- RYSUNEK ROZPATRYWAĆ ŁĄCZNIE Z PROJ. ARCHITEKTURY I INSTALACJI
- FII-Rx - RDZENIE REALIZOWAC WG RYSUNKÓW SZCZEGÓŁOWYCH
- PŁYTĘ STROPOWĄ WYKONAĆ Z BETONU ŻWIROWEGO O GRUBOŚCI 14cm
- PRĘTY STARTOWE DLA RDZENI REALIZOWANYCH PONAD STROPEM

ZAKOTWIĆ W WIEŃCU
- FVI-W1- WIENIEC ATTYKI
- NP  - NADPROŻE PREFABRYKOWANE DOBRANE TYPEM WG TABELI

WYBRANEGO PRODUCENTA
- KOTA WYSOKOŚCIOWA ODNOSZĄCA SIĘ DO GÓRNEJ POWIERZCHNI STROPU

W METRACH [m] OD RZĘDNEJ ±0,00
- KOTY WYS. ODNOSZĄCE SIĘ DO DOLNEJ POWIERZCHNI ELEMENTU W

METRACH  [m] OD RZĘDNEJ ±0,00
- ±0,00 = 339,6 m n.p.m.

x,xx+

x,xx+

OZNACZENIE SEGMENTU

BL - BELKA
NŻ - NADPROŻE ŻELBETOWE

NP - NADPROŻE PREFABRYKOWANE
BI - BELKA ISTNIEJĄCA

NI - NADPROŻE ISTNIEJĄCE

SZEROKOŚĆ ELEMENTU [cm]
WYSOKOŚĆ ELEMENTU  [cm]

KOTA WYSOKOŚCIOWA ODNOSZĄCA SIĘ
DO DOLNEJ POWIERZCHNI ELEMENTU
W METRACH [m] DO RZĘDNEJ ± 0,00

NR ELEMENTU

NR KONDYGNACJI
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skala 1:50
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zagęścić strzemiona

A/K1-1
TYP SEGMENTU

KOLEJNE RYSUNKI
SZCZEGÓŁOWE
RYSUNEK GŁÓWNY

OZNACZENIE NA ARKUSZACH

BRANŻA KONSTRUKCYJNA

Beton C20/25 (B25)
Stal zbrojeniowa B500C

(strzemiona B500A)
Otulina boczna Cnom = 25 mm
Klasa ekspozycji XC2

poz. FVI-W1
szt.1
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Dane materiałowe:

KLASA DREWNA - C24

K1-K2 - KROKIEW - 8x12cm
W1 - WYMIAN - 8x12cm
Uwagi
1. Wymiary podano w [cm].
2. Styk elementów drewnianych z murem izolować folią PCV.
3. W miejscach łączeń prostopadłych elementów
drewnianych stosować łączniki ciesielskie.
4. Stosować drewno strugane, zaimpregnowane
środkami  grzybo-, owado- oraz ogniochronnymi.
5. Kierunki i wartości spadków poszczególnych połaci
zgodnie z rzutem połaci dachowych.

+14.675
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Nr
pręta Ø Stal Długość

pręta
Liczba

prętów
na 1 poz. pozycji prętów

łącznie

Długość łączna
B500A B500C

Ø6 Ø12
[-] [mm] [-] [m] [szt] [m]

FVI-W1
1 12 B500C 9,78 8 1 8 78,24
2 12 B500C 6,33 8 1 8 50,64
3 6 B500A 0,90 110 1 110 99,00

Razem długość prętów [mb]
Masa jednostkowa [kg/mb]
Masa prętów dla danej średnicy [kg]
Masa łącznie [kg]

99,00
0,222
22,0

128,88
0,888
114,4

136,4
UWAGA : Sumaryczna długość prętów jest długością rzeczywistą w osi pręta
metodą B wg PN-EN ISO 3766:2006.

ZESTAWIENIE STALI
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